

ERRATUM

In article "Systematic review on the participation of transgender athletes in high-performance sports" with DOI: <u>https://doi.org/10.22456/1982-8918.13483</u> published in Movimento vol. 30, 2024, e30037, in page 25.

Where is read:

This study was not supported by funding sources.

Should read:

This study was funded by FAPERJ – Fundação Carlos Chagas Filho de Amparo à Pesquisa do Estado do Rio de Janeiro, Processo SEI 260003/003735/2024 - APQ3.



This is an article published in open access under the Creative Commons Attribution 4.0 (CC BY 4.0)